

ТРУУБНИК

4 июля 2014 года № 26 [8175]

газета основана в октябре 1931 года

ПЯТНИЦА

НОВОСТИ

СВЕТ И ГАЗ ПОДОРОЖАЮТ

Резкого скачка цен на товары и услуги, который традиционно происходил в России с 1 июля, нынче не будет.

Для населения плата за коммуналку все-таки повысится. Но не так сильно, как это было раньше. В среднем по стране коммунальные тарифы вырастут на 4,5 процента. Рост ниже уровня инфляции удалось обеспечить за счёт заморозки цены на передачу электрической энергии и газа. Правительство решило на сей раз придержать тарифы естественных монополий на свет и газ для промышленных потребителей, а населению поднять их на минимальную величину.

ПОМОЩЬ БЕЖЕНЦАМ

В отделении Красного Креста вещами для беженцев с Украины уже занято три комнаты - запаковано более 30 коробок.

Определились, что нужны демисезонные одежда и обувь для подростков и пенсионеров, а также предметы гигиены и постельное белье. Но первоуральцы приносят также книги, канцелярские товары, варенье... Кроме того, продумана ситуация, если в Первоуральск всё - таки придут беженцы, то их расселят на базе детских лагерей и общежитий.

ПОМНИМ ГЕРОЕВ

Впервые в городе отметили День ветеранов боевых действий.

Это относительно молодой праздник, который отмечается с 2009 года. Поздравить воинов пришли депутаты городской Думы, представители совета ветеранов, военкомата. На празднике присутствовала и мать погибшего в Афганистане Андрея Горячева. После минуты молчания и торжественного возложения цветов к памятнику, ветераны получили юбилейные медали «25 лет вывода Советских войск из Афганистана» и почётные грамоты.

ЖИВАЯ ИЗГОРОДЬ НА ИЛЬИЧА

В Первоуральске одна из главных улиц станет зеленой.

Вместо обычного забора пешеходную аллею по нечетной стороне проспекта Ильича будет отделять от проезжей части живая изгородь. Протянется она на 700 метров - от площади Победы до улицы Чкалова. Семьсот корней кизильника блестящего будут высажены вдоль дороги. Декоративный пряморастущий кустарник выбран специалистами «Городского хозяйства», потому что он неприхотлив и хорошо переносит стрижку. Высота сплошной зеленой «стены» составит примерно 80 сантиметров. Высадка саженцев начнется после замены бордюров.

В «ОТРЯДАХ МЭРА» 200 РЕБЯТ

В Первоуральске 1 июля стартовал ежегодный проект «Отряды мэра».

Торжественная линейка открытия трудового лета прошла на главной городской площади. Всего за время школьных каникул устроиться в эту структуру смогут около 200 подростков. Ребята займутся уборкой мусора и благоустройством территорий. Они будут трудиться пять дней в неделю по два часа.



ГЛАВНОЕ — ВЕЖЛИВОСТЬ

Ежегодно 3 июля люди, чья обязанность — следить за безопасностью движения на дорогах, отмечают профессиональный праздник. Накануне этого события состоялась встреча с инспектором дорожно-патрульной службы отдельной роты ГИБДД Николаем Чепуштановым.

Он с детства мечтал о форме с погонами. Осмысленно пошёл служить в армию. Полтора года в Военно-морском флоте под Владивостоком стали отличной школой. Кстати, когда-то именно там, на острове Русский, служил его отец Михаил Сергеевич. Связь поколений воодушевляла, старался не ударить в грязь лицом. Толкового, дисциплинированного парня назначили командиром отделения электриков боевой части. Завершил полторагодовую службу старшиной первой статьи и даже хотел подписать контракт. Но остановило, что дом очень далеко, где ждали родители и любимая девушка.

Зато по возвращении в 2009 году Николай сразу выбрал дальнейший профессиональный путь, направился тогда ещё в милицию. Без труда прошёл собеседование, медкомиссию, обучение, стажировку. Начинать сержантом, через полтора года стал лейтенантом. Коллектив роты ГИБДД оказался дружным, слаженным. Его наставник инспектор ДПС Александр Нелогов рассказывал, как составлять протокол, как общаться с водителями. Охотно консультировал, если возникали вопросы. А жизнь их постоянно подкидывает, частенько возникают неординарные ситуации.

Летней ночью пару лет назад по сигналу бдительного жителя микрорайона Хромпик Николай с напарником выехали по указанному адресу и обнаружили, что из автомобиля похищены магнитола и динамики. Нарушителей задержали с

поличным и доставили в отдел для дальнейших разбирательств. Вообще, тёмное время суток, хотя поток машин на дорогах сокращается, является не менее хлопотным: совершаются угоны автомобилей, увеличивается число нетрезвых водителей... Поэтому проверяются почти все, находящиеся за рулём. Николай Михайлович вспоминает такой случай:

— По радиации услышали, что в Талице по требованию коллег не остановилась машина. Решили поучаствовать в задержании, поскольку находились по пути её следования. Горе-водитель, как потом выяснилось, находившийся в сильном алкогольном опьянении, на наши сигналы не обратил внимания, промчался мимо на большой скорости, создавая угрозу жизни граждан. Начали преследование. Через полчаса гонки нарушитель налетел на бордюры, повредил транспортное средство, выскочил из машины и стал удирать. Прежде, чем его задержали и надели наручники, пришлось побегать. Кстати, для инспекторов очень важна хорошая физическая форма. Для поддержания систематически тренируемся, изучаем приёмы борьбы, а также проходим огневую подготовку. Правда, табельное оружие за пять лет службы применять ни разу не доводилось. Ещё многое зависит от напарника, который поможет обезвредить преступника, обеспечит твою личную безопасность, подстрахует.

Чепуштанов постоянно участвует в рейдах разной направленности. Например, «Стоп-контроль» - массовая оста-

новка транспорта по выявлению нетрезвых водителей, а также грубых нарушений правил дорожного движения. Николай Михайлович считает: ужесточение законов и увеличение штрафов всё же сказываются положительно. В частности, что касается установки в автомобилях детских кресел, то проверки показали: родители стали осознавать их необходимость. Специальное оборудование проще приобрести, чем заплатить за его отсутствие 3 тысячи рублей. Следовательно, меньше становится и травмированных малышей.

Наш герой доволен, что сейчас активно ремонтируются городские дороги. По его словам, благодаря этому, безусловно, снизится процент дорожно-транспортных происшествий. Машины будут в лучшем состоянии, а их исправность, технические характеристики напрямую влияют на безопасность. Правда, некоторые водители ровную поверхность рассматривают, как возможность для увеличения скорости. Во избежание этого, пешеходные переходы оборудуют искусственными неровностями.

На протяжении всего разговора Николай сетовал на недостаточную законопослушность первоуральских водителей. Тем не менее, инспектору всегда нужно быть максимально вежливыми, корректными. Одним из главных качеств, которыми должен обладать сотрудник ГИБДД, назвал выдержку. А ещё отметил необходимость отлично знать законы, быть юридически грамотным, чтобы правильно оформлять административные документы.

В КОРИДОРАХ ВЛАСТИ

ДИСПЕТЧЕРИЗАЦИЯ
НА СЛУЖБЕ СПАСЕНИЯ

Оперативное совещание правительства Свердловской области проходило под руководством его председателя Дениса Паслера. Участники, в том числе глава Первоуральска Николай Козлов, обсудили состояние единых дежурно-диспетчерских служб муниципальных образований.

В нашем городском округе ЕДДС давно стала действенным инструментом. Сюда в режиме реального времени стекается полная информация о происшествиях. А при нештатных ситуациях, например, таких, как рост заболеваемости в Новоуральске, администрация Первоуральска с помощью единой дежурной службы контролирует деятельность всех подразделений, задействованных в локализации последствий и предупреждении причин.

В ходе совещания главы муниципалитетов также заслушали доклад начальника главного управления МЧС России по Свердловской области Андрея Заленских о необходимости развития муниципальных аварийно-спасательных формирований. И в этом направлении Первоуральск - среди передовиков. Городская служба спасения неизменно признается одной из лучших в области.

ГОРОДСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

НАЧАЛСЯ
ОТСЧЁТ ГОТОВНОСТИ

В Первоуральске на двух улицах из девяти, где запланирован ремонт покрытия, основные работы завершены.

На улице Карбышева целиком заменён асфальт на площади 1631 квадратный метр. Ещё 312 квадратных метров проезжей части отремонтировано на отдельных участках, которые были наиболее изношены.

Общая площадь работ составила 7692 квадратных метров. Одновременно с укладкой асфальта предусмотрена замена дорожных знаков, установка «лежачих полицейских». Эти мероприятия впереди, но ООО «УралДорТехнология» уже сейчас устанавливает ограждения вдоль дороги.

После Хромпика дорожники переместились на улицу Чекистов. Там завершается замена асфальта на площади 4295 квадратных метров. На этой улице 473 квадратных метра отремонтировали фрагментами. Здесь, тоже будут установлены необходимые элементы дорожной безопасности.

Окончание работ на одном объекте - не повод расслабиться для ремонтных бригад. Без передышки они возьмутся за проспект Ильича, где проводится замена бордюров, и все готово для активной фазы работ.

Поскольку движение на одной из главных магистралей закрываться не будет, техника и люди будут трудиться по ночам. Тем не менее, дорожники обращаются к автомобилистам с просьбой не выезжать на огражденные участки. Желание не лишено смысла. Если горожане хотят ездить по качественным дорогам, стоит проявить уважение к труду тех, кто ударно работает круглые сутки.

ПРОВЕРКИ КАЧЕСТВА ДОРОГ

Практика общественного контроля за работой подрядчиков неплохо зарекомендовала себя при приёме возводимых и реконструируемых детских садов. Тогда он стал самой строгой экспертизой качества строительства. Первая же народная комиссия составила список более чем из 50-ти недочётов, которые впоследствии исполнители устранили.

Теперь апробированный метод решено распространить и на ремонтируемые дороги. Заседание комиссии, создание которой инициировал глава администрации городского округа Алексей Дронов, состоялось в ПМКУ «Городское хозяйство» под председательством его директора Натальи Каргиной. Встреча стала в некотором роде вводным: был оговорен механизм взаимодействия с общественными экспертами.

По завершении работ на том или ином участке они будут выезжать на место и проверять, насколько качественно подрядчик справился с поставленной задачей: нет ли провалов, просадок и выбоин на дорожном покрытии, соответствует ли нормам его плотность и толщина асфальтового полотна.

Первыми точками для общественного контроля стали улицы Комсомольская и Карбышева, где дороги уже обновили. По мере сдачи последующих участков работы у общественников прибавится.

ВОПРОСЫ
НЕ ТОЛЬКО ЛИЧНЫЕ

В графике ежемесячных приёмов граждан по личным вопросам главы администрации Первоуральска Алексея Дронова значатся встречи как с горожанами, так и с жителями сельских территорий - непосредственно на местах. Порой людям, тем более пожилым, непросто выбраться из глубинки, где всяческих проблем не меньше, чем в мегаполисе.

В конце июня руководитель администрации побывал в Новоалексеевском. Записалось десять

селян, однако с каждым из очередников в кабинет входила группа в три-четыре человека. В СТУ было многолюдно, беседы продолжались долго.

По традиции вместе с А.Дроновым приём граждан вели руководители управления и отделов администрации. А поскольку большинство вопросов у граждан были связаны с газоснабжением, то в работе участвовал и директор компании «ГАЗЭКС» Владимир Кучерюк.

Некоторые проблемы жителей удавалось решать оперативно. Например, женщина попросила спилить старый тополь в соседском дворе. По её словам, дерево может не устоять при сильном ветре и рухнуть на дом или прохожих. Алексей Иванович заинтересовался, не будут ли возражать соседи. Начальник Новоалексеевского сельского управления Андрей Барышев заверил, что нет. Дронов рас-

порядился в течение недели тополь спилить силами муниципального лесничества и вывезти.

К сожалению, не всегда получается так складно. Несколько молодых женщин много лет обрабатывают самовольно занятые участки. На муниципальной земле у них построены баньки, сарайчики для свиней. Но межведомственная комиссия определила эти территории как участки под индивидуальное жилищное строительство. Муниципалитет предлагает выставить эти участки на аукцион, а вырученные деньги направить на развитие Новоалексеевского. Женщины же просят оставить «самозахват» им под огороды.

— Все решения по земле принимаются коллегиально на межведомственной комиссии, — пояснил А.Дронов. Комиссия называется межведомственной потому, что в её составе не только чиновники. Есть депутаты, сотрудники прокуратуры. Решения по земле принимаются исключительно коллегиально.

Единственное, можно дать



обещание жителям, что их случай комиссия рассмотрит ещё раз при участии начальника СТУ А.Барышева.

Самыми тяжелыми оказались проблемы, связанные с газификацией. Например, жителей пяти домов на улице Победы некогда убедили в необходимости за свой счёт изготовить расчётную схему подключения к газу. Люди сдали по 25 тысяч рублей. Схему сделали, но «забыли» сказать, что строительство газопровода потребует ещё 800 тысяч рублей.

Проконсультировавшись с директором «ГАЗЭКСа», А.Дронов предлагает людям два варианта решения проблемы. Можно не строить отдельный газопровод, а подключиться к уже имеющемуся. Для того, чтобы завести газ в дома, потребуется при-

мерно 80 тысяч рублей с домохозяйства. Либо на 2015 год муниципалитет заявит эти дома в областную программу газификации с минимальным финансированием из местного бюджета.

Со своей стороны глава администрации также задавал вопросы жителям. Касались они договоров на вывоз мусора. Как известно, в СТУ успешно действует схема по вывозу бытовых отходов посредством сбора компанией-перевозчиком мусора от каждого двора. Члены кооператива стали уверять, что якобы мусор их дети увозят в город - все к этому привыкли и никаких договоров не надо. В ответ Алексей Иванович настоятельно посоветовал поработать с коллективом кооператива и заключить договоры на вывоз бытового мусора.

НАБЛЮДАТЕЛЬНЫЙ СОВЕТ

ХОККЕЙ ПРИ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЯХ!

В городской администрации состоялось заседание наблюдательного совета хоккейного клуба «Уральский трубник». Вёл его глава администрации ГО Алексей Дронов, являющийся председателем совета.

Согласно повестке, в состав наблюдательного совета, по предложению директора ХК «Уральский трубник» Эрима Хафизова, введён первый заместитель министра физической культуры, спорта и молодёжной политики Свердловской области Василий Коротких. Василий Фёдорович постоянно оказывает деятельную помощь первоуральскому хоккею, в новом качестве поддержка станет ещё весомее.

Наблюдательный совет рассмотрел и утвердил смету расходов для участия команды мастеров «Уральский трубник» в чемпионате и Кубке России. Во время обсуждения клубного бюджета А.Дронов напомнил о весомой финансовой поддержке, которую оказывает хоккеистам местный бюджет. Ведь, помимо прямой субсидии в 6 миллионов рублей, которая заложена, есть и скрытая субсидия, nämlich превышающая бюджетные средства. Это прежде всего расходы, которые несёт муниципальное предприятие «Старт», обеспечивая тренировки основного и молодежных составов «Уральского трубника», а также проведение игр: подготовка поля, освещение, охрана, оплата труда сотрудников... Всего Первоуральск тратит на ледовую дружину за сезон 25 миллионов рублей - очень весомый вклад.

Третьим вопросом стало подведение итогов выступления команды «Уральский трубник» в чемпионате и Кубке России в сезоне 2013-2014 годов. Тренерский состав считает, что свою задачу команда выполнила - вошла в серию плей-офф и заняла 12 место в российской суперлиге.

Несомненной заслугой наставников подростковых команд можно считать отличные результаты молодежи «Уральского трубника».

В селекционной работе тренеры «Уральского трубника» клуба взяли курс на омоложение команды и надеются, что сегодняшние юниоры и юноши в скором времени пополнят основную команду.

Председатель совета директоров Первоуральска Владимир Кучерюк заинтересовался, какую задачу ставит тренерский штаб перед командой мастеров на новый сезон. Вместо тренеров ответил акционер группы ЧТПЗ и член наблюдательного совета хоккейного клуба Александр Фёдоров:

— Задача может быть только одна - побеждать. Нельзя давать установку на какое-то восьмое, двенадцатое места. Надо стремиться к победе. Всегда нацеливаться на выигрыш.

В разделе «разное» члены наблюдательного совета обсуждали посещае-



мость матчей и возможную стоимость билетов. Сложилась достаточно странная ситуация. На организацию домашних матчей «Уральского трубника» требуется сумма примерно равная выручке от продажи билетов: их реализуется порядка 280-ти, а на трибунах собирается в среднем - 3000 зрителей.

С неожиданным предложением выступил А.Дронов. Он предложил, по примеру Кемерово, совсем отказаться от билетов и сделать вход на стадион для всех свободным.

— Ведь мы зачем проводим хоккейные матчи? Чтобы у жителей Первоуральска было зрелище. Ну и давайте дадим людям возможность смотреть на игру своей команды бесплатно. Надеюсь, что это еще больше повысит посещаемость.

За это предложение проголосовали единогласно. Таким образом, в новом сезоне первоуральцы будут болеть за «Трубник» абсолютно бесплатно.

В ДОБРЫХ ДЕЛАХ И НА ОТДЫХЕ

Совет молодежи ПНТЗ является не то что одним из лучших в области, но и в стране, поскольку его представители участвуют во всевозможных всероссийских конкурсах, слётах, фестивалях. Причём, достаточно успешно - практически всегда занимают призовые места.

В группе ЧТПЗ считают, что молодежь - это базовая ступень, с которой всё начинается, в том числе - просматривается будущее завода. Поэтому её надо поддерживать. Руководство Новотрубного, профсоюзный комитет уделяют пристальное внимание молодёжной политике, помогают тем, что необходимо новым работникам: жильё, места в детских садах и оздоровительный отдых для детей.

Своеобразный союз юношей и девушек на производстве существует уже десять лет. Но это, конечно,

не срок для молодёжной организации. Потому курс - только вперед. Белые металлурги любят родной город, служат интересам его развития, помогают в решении проблем - всегда откликаются на призыв о помощи. Одно из основных направлений - воспитание гражданской культуры. Это и благотворительные акции, и субботники, и детские праздники - то есть, всё, что связано непосредственно с проведением мероприятий, в том числе и городского масштаба.

Около ста новотрубников собрались в канун Дня молодёжи во Двор-

це культуры металлургов. Хороший повод для чествования активистов совета молодежи Почётными грамотами ПНТЗ. А таких немало - по 25 представителей от каждого цеха. Именно они вдохновляют сверстников на участие в общественной, культурной, спортивной жизни завода. Молва о добрых делах давно вышла за пределы предприятия.

На городских торжествах в парке культуры для самых лучших наступила минута славы. Работящих, инициативных, настойчивых парней и девчат отметили благодарственными письмами главы города, Первоуральской Думы, Западного управленческого округа. Среди награждённых - Екатерина Калугина, Евгений Абдуллин, Любовь Татаурова, Евгения Минюк, Алексей Жёлтышев, Николай Писецкий, Альберт Шами-

лов. После награждения они вновь включились в работу по проведению мероприятий для детей и взрослых.

Огромный отряд заводской молодёжи предпочёл активное празднование на базе «Сосновый бор». В тот день сидеть на месте никому не пришлось. После общего сбора участники разделили на шесть команд. У каждой была задача, прежде всего, придумать оформление знамени и девиз. В дальнейшем предстояло посостязаться на 13 этапах, выполняя различные задания, импровизируя в конкурсах.

«Ходили» на катамаране, играли в дартс, баскетбол и волейбол, подтягивались на турнике, собирали палатку... Такое комплексное испытание совет молодёжи с профкомом ПНТЗ организовал впервые. Идея возникла два месяца назад: реши-



ли сделать тренинг-команды из 6-ти молодых работников, не входящих в молодёжный актив - с надеждой выявить новых лидеров. Приходя на работу, скромные ребята, как правило, «варятся» в собственном коллективе. Определили цель - познакомиться, увлечь, заинтересовать, проверить товарищескую спайку, физическую закалку, выявить всевозможные таланты. По мнению организаторов, задуманное в полной мере удалось: молодёжная организация обрела добротный резерв, что позволит в дальнейшем проводить мероприятий больше и лучше.

С ЮБИЛЕЕМ, НОВОТРУБНЫЙ!

«МНЕ ВСЕГДА ВЕЗЛО С ОКРУЖЕНИЕМ»

Почётные граждане Первоуральска. Это люди, которые посвятили родному городу труд, творчество - всю свою жизнь. Так можно сказать и об Алексее Аркадьевиче Берсенёве, недавно вошедшем в эту славную когорту.

Рабочую закалку получил юношей в одиннадцатом цехе Старотрубного, где успел потрудиться до армии. Отслужив, сразу поступил на очное отделение политехнического института. Хорошо учился, а лето проводил в стройотрядах: Казахстан, Чукотка, Заречный Свердловской области, где возводилась третья очередь атомной электростанции. Там познал законы товарищества, понял, что значит работать в одной связке. Заряд трудовой романтики остался на всю жизнь, сформировал характер.

Алексей Аркадьевич считает везением, что сразу после вуза попал на Новотрубный в комсомольско-молодёжный цех № 14. За десять лет прошёл путь от мастера до начальника цеха. Долгое время работал на участке по производству труб для авиационной и радиотехнической промышленности. Ответственность огромная - продукция-то особая, почти ювелирная. Итог зависит от каждого человека, его мастерства, опыта, знаний. Очень пригодились умение чувствовать настроение коллектива и дорожить каждым специалистом.

Профессиональный рост и становление сформировало окружение: коллектив участка и цеха, инженерный состав, администрация предприятия. В 1994 году Берсенёву предложили должность главного инженера завода. Трудно дался переход. Директор предприятия Вениамин Николаевич Дуев время на раздумье ограничил: «Уверен, справишься! Приступай!». Так Алексей Аркадьевич стал руководителем высшего звена. И работа вскоре увлекла: здесь востребовалось техническое творчество, способ-

ность оперативно решать разнообразные задачи, брать ответственность на себя. А действовать «в связке» получалось и в данной должности. Постоянно бывал в цехах и отделах, общался с людьми: убеждал, советовал, чувствовал и воспринимал настроение новотрубников.

Но главным инженером оставался недолго. Через два года пришлось принимать весь завод. Дуев ушёл на заслуженный отдых, приемником стал Берсенёв. Такое решение поддержали в большинстве своём начальники цехов и служб. Алексей Аркадьевич сегодня так прокомментировал этот период жизни:

— Есть такое изречение: «Свита делает короля». Во многом действия, поступки, направление, в котором двигалось предприятие, формировались, благодаря тесному сотрудничеству. Мне повезло с окружением - в те годы трудными были очень сильные специалисты с многолетним опытом, знанием специфики производства в разных областях. Достаточно вспомнить стоявших во главе: технического отдела - Рэма Михайловича Толстикова, ЦЗЛ - Владимира Аркадьевича Алёшина, ОТК - Владимира Васильевича Крючкова, отдела труда и заработной платы - Валентину Васильевну Крапивину, главного бухгалтера Игнатия Моисеевича Гунько... Имена можно долго перечислять. Эта команда помогала принимать взвешенные грамотные решения.

Годы напряжённой деятельности в период кризиса не только металлургии, но и экономики страны в целом, когда поставщики не давали заготовку, а заказчики не расплачивались за продукцию, когда не было денег на зарплату, сокращались объёмы



производства, стоили больших переживаний, здоровья и нервов. Этот период в жизни можно приравнять к экстремальной ситуации, когда каждый день и час требовали решительных действий.

Говорят, дважды в одну реку не входят. Но, тем не менее, на рубеже веков пришлось вновь занять должность главного инженера. А с 2002 года Берсенёв стал заместителем генерального директора по качеству. Структуру службы пришлось преобразовывать, так как требование современного трубного рынка к качеству продукции таково, что без усиленного внимания не обойтись. В дальнейшем продолжил заниматься данным направлением, работая в разных должностях. В результате, предприятие вышло на новый уровень качества труда, в том числе, и благодаря нашему герою.

Берсенёв, к тому же - и общественный деятель. Первоуральцы много раз избирали его депутатом местного самоуправления. Параллельно ведёт активную деятельность и в региональном отделении партии «Единая Россия». Бесспорно, такой человек - с опытом руководства огромным трудовым коллективом, аналитически относящийся ко

всему, чем приходится заниматься, большой патриот Первоуральска - заслужил высокое признание.

Сегодня в городе немало проблем. Но Алексей Аркадьевич уверен, что постепенно удастся найти пути их решения. Первоуральск станет красивейшим, комфортным мегаполисом. А его жители будут бережно относиться к своему дому, двору. Новой администрации города удалось выстроить доверительные, конструктивные отношения с региональной властью, а также с предприятиями. В результате, появились средства из областного бюджета, направляемые на реализацию различных программ, в том числе - по благоустройству, а крупные заводы и организации стали надёжной опорой.

Алексей Берсенёв: «В последние годы Новотрубный постоянно развивается. Появились Финишный центр, сталеплавильный комплекс, новые технологии, Образовательный центр, основанный на принципах «белой металлургии». Поскольку предприятие остаётся градообразующим, все эти достижения - на пользу Первоуральску. Его процветание, считаю, неразрывно связано с заводом.

К ДНЮ МЕТАЛЛУРГА

НЕРАБОТАЮЩИМ ПЕНСИОНЕРАМ

Ежегодно, в третье воскресенье июля, страна чествует металлургов России.

Акционеры компании, руководство ПНТЗ в преддверии профессионального праздника изыскали возможность выделить 6,5 миллиона рублей для выдачи материальной помощи всем неработающим пенсионерам завода.

ГРАФИК ВЫДАЧИ МАТЕРИАЛЬНОЙ ПОМОЩИ

4 июля - цехи № 2, 30 и 36.
7 июля - филиал и цех № 17.
8 июля - цехи № 3, 10, 19 и 31.
9 июля - цех № 4, 23, 35 и 46.
10 июля - цехи № 5, 18, 21, 42 и 44.
11 июля - цехи № 6, 14 и 34.

Выдача материальной помощи будет производиться во Дворце культуры металлургов в указанные дни строго по графику с 8.30 до 13 часов. При себе иметь трудовую книжку, паспорт, пенсионное удостоверение.

АКЦИЯ

ХОРОШО НА АЛЛЕЕ В ТЕНЁЧКЕ

В рамках акции «Добрые дела», стартовавшей на предприятиях группы ЧТПЗ в апреле нынешнего года, сотрудники цеха № установили скамейки и урны на аллее по проспекту Космонавтов.

— Этот участок - подшефная территория нашего цеха, - делится сотрудник ПНТЗ Евгений Казанцев. — Мы рады, что на аллее смогут проводить время семьи, дети. Можно просто посидеть-отдохнуть в тенёчке.

Программа «Добрые дела» даёт возможность воплотить в жизнь инициативы новотрубников по благоустройству. За последний месяц это уже второй случай финансирования работ по обновлению родного города руководством группы ЧТПЗ. Напомним, ранее была реализована идея сотрудников цеха № 7, которые привели в порядок яблоневую аллею на проспекте Ильича: установили скамейки и урны, посеяли газонную траву, разбили клумбы.





ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ
ЦЕНТР ПМК

Образовательный центр ЧТПЗ и Первоуральский металлургический колледж объявляют набор абитуриентов в рамках проекта «БУДУЩЕЕ БЕЛОЙ МЕТАЛЛУРГИИ»

Мы гарантируем учащимся:

- престижную профессию;
- обучение на самом современном оборудовании;
- дотации на питание;
- общежитие для иногородних студентов;
- дополнительную стипендию для успешных студентов;
- лучшим выпускникам – трудоустройство в группе ЧТПЗ;
- службу в подшефной воинской части для призывников.



Приемная комиссия:
г. Первоуральск, ул. Торговая, 1
Т.+7 (3439) 63-22-40, 27-48-11
www.pmk-online.ru

УНИКАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ

ИЗ СОЛДАТСКОГО - В РАБОЧИЙ СТРОЙ

Состоялось увольнение в запас выпускников корпоративной образовательной программы ЧТПЗ «Будущее белой металлургии».

Юноши проходили службу по призыву единым курсом в подшефной воинской части поселка Горный Щит - всего 21 человек.

– Необходимо создавать стимулы для инвестиций бизнеса в профобразование. Активно содействовать расширению этой практики и тиражированию её на всей территории страны будет национальный совет при президенте РФ по профессиональным квалификациям и Российский союз промышленников и предпринимателей, - отмечает его президент Александр Шохин.

Большинство демобилизовавшихся в ближайшее время будет устроено в цехи белой металлургии группы ЧТПЗ - они прошли отбор кадровой службы предприятия и получили отличную характеристику командования воинской части.

КСТАТИ

Всего за время действия программы службы в Горном Щите прошло 53 человека, из них 22 работают в группе ЧТПЗ.

Уральский ТРУБНИК

Учредители: АО «Уралтрубосталь», ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель: ООО «Уральский медиа холдинг»
Главный редактор: С.А. ПАГНУБ.
Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.
Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.
Отпечатано в ГУП СО «Первоуральская типография», пр. Ильича, 26-а.
Номер подписан: по графику в 15.30, фактически в 14.00.
Заказ 1570. Тираж 2775. Цена свободная.

© - публикуется на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель. Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

РАБОЧИМ – АВТОМОБИЛЬ, ДЕТЯМ – ЗАЩИТА!

ВУЗ-банк за время своей работы стал родным и любимым для многих горожан, которые ценят не только его надёжность и выбор предлагаемых финансовых продуктов, но и сервис.

Персональное отношение к клиенту – один из главных принципов ВУЗ-банка. Поэтому каждая кредитная заявка здесь рассматривается индивидуально. При расчете суммы кредита учитывается не только официальный заработок, но и дополнительные доходы клиента – это в свою очередь позволяет получить в кредит ту сумму, которая необходима. И даже кредитная история с небольшими погрешностями не станет поводом для отказа в кредите.

Если вы недавно устроились на работу – это тоже не станет проблемой. Кредит в ВУЗ-банке могут получить люди с трудовым стажем от 1 дня. Нет и серьезных возрастных ограничений – заемные средства выдаются клиентам от 20 до 80 лет.

– Среди наших заемщиков много рабочих, - отмечает Директор департамента розничного бизнеса по продажам Падурина Надежда Викторовна. – Мы очень уважительно относимся к лю-

дям этой профессии и доверяем этим заемщикам. Поэтому практически всегда принимаем положительное решение по их кредитным заявкам. А также всегда рекомендуем оформить страховку. Для многих рабочих страхованию жизни и здоровья оказывается очень нужной услугой.

В ВУЗ-банке вы можете оформить страхование на все случаи жизни: защиту имущества, денежных средств, банковской карты, защиту от потери работы, страхование выезжающих за рубеж. Данные услуги помогут легко и быстро справиться с проблемами, которые обычно застают врасплох. Для родителей по настоящему нужной будет услуга по страхованию жизни и здоровья детей. 24 часа в сутки Ваш ребенок будет защищен от риска перелома, травмы, отравления, несчастного случая. Летом, когда ребенка до-

статочно трудно контролировать, это особенно актуально. Стоимость такой защиты составляет 650 рублей. И это на целый год. А если родитель застрахует вместе с ребенком, услуга будет стоить всего 850 рублей.

Получить подробную консультацию по кредитам, страхованию, вкладам, кредитным картам и другим интересующим Вас услугам Вы можете в офисах банка или по круглосуточному телефону.

ВУЗ-БАНК Финансовая группа Лайф

ул. Ватутина, 64 А
ул. Чкалова, 48
тел.: (3439) 620-100

Лиц. ЦБ РФ 1557

ОБЗОР

ДВУХ ГОЛОВ ХВАТИЛО ДЛЯ ПОБЕД

В двух заключительных июньских турах областного чемпионата футболисты «Динура» одержали две победы и вернулись в лидирующую группу.

В Новоуральске огнеупорщики не позволили хозяевам, имевшим тоже 13 очков, набрать ход – наши провели быстрый мяч уже на 6 минуте. На подачу первого углового от правого флага отправился М.Белонгин. Его навес на противоположный край вратарской площадки «нашёл» голову никем не прикрытого И.Васильева – 1:0.

Потом надолго завязалась позиционная борьба без серьёзных угроз с обеих сторон. Было много холостой работы вследствие обильного брака в передачах, непонимания партнёров и неточных ударов. За 10 минут до перерыва хозяева организовали малочисленную атаку. Внутри штрафной у самой линии А.Валиахметов без надобности «завалил» нападающего кедрачей – 11-метровый. Страж А.Шпилёв не угадал направление удара.

После отдыха динуровцы какое-то время не могли на-

ладить коллективную игру. Новоуральцы имели возможность отличиться, однако промахнулись из выгодной позиции. После очередной нашей атаки последовал прострел, двое первоуральцев увязли в единоборствах на «пятакке», благо подключившийся вперёд защитник А.Рогозин успел на замыкание - 2:1.

В концовке динасовцы буквально прижали неприятеля в его тылах, но расстранжирили минимум четыре выгоднейших момента. В итоге – скромная виктория.

Исходы состоявшихся встреч: «Реж» - «Горняк» Качканар 1:1, «Урал-дубль» - «Металлург» Верхняя Пышма 0:5, «Северский трубник» Полевской - «ФОРЭС» Сухой Лог 1:2, «Ураласбест» - «Эльмаш» 2:0.

В минувшую субботу динасовцы принимали у себя дублёров «Урала». В его составе нынче на поле выходят преимущественно ребята 16-17 лет. Понятно, тягаться с мужчинами им не по силам,

но стараются, не пасуют – укрепляют навыки, закаляют характер.

Вот, и на «Динасе» молодёжь полтайма держалась достойно. Сама не очень-то рвалась вперёд, но вот попытки угроз хозяев успешно пресекала, благодаря хорошей выучке, взаимодействию и игровой дисциплине.

По существу не создав до этого ни одного по-настоящему опасного момента, огнеупорщики открыли счёт на 22 минуте – ветеран И.Решетников, откликнувшись на верховую передачу при угловом, головой отправил снаряд под перекладину. После чего дела у динуровцев пошли повеселее. Увы, до перерыва нарастить преимущество не получилось. Хотя могли это сделать дважды А.Костин, а также И.Васильев и Т.Афанасьев.

В начале второго тайма первоуральцев выручил вратарь А.Шпилёв. Его партнёры ответили серией атак, на острие которых оказывался А.Костин, не сумевший распорядиться пасами М.Бердова и М.Белонгина. А вот появившемуся на площадке после



отдыха А.Соловьёву фортуна улыбнулась – 2:0. Ближе к концу встречи, владея инициативой, динасовцы могли увеличить результат, однако «Урал» спасал голкипер.

Результаты тура: Находящаяся в авангарде «Смена» дома разгромила команду «Реж» - «Смена» 5:0, «Горняк» - «Синара» 1:2, «Металлург» - «Русфан» 2:1, «Кедр» - «Северский трубник» 2:1, «Эльмаш» - «ФОРЭС» 2:6.

Турнирное положение: 1. «Смена» - 25 очков (9 игр), 2. «Синара» - 22 (9), 3. «Динура» - 22 (10), 4. «Металлург» - 19 (9), 5. «ФОРЭС» - 19 (9), 6. «Кедр» - 16 (10), 7. «Реж» - 11 (9), 8. «Северский трубник» - 10 (9), 9. «Эльмаш» - 9 (9), 10. «Ураласбест» - 7 (9), 11. «Русфан» - 4 (8), 12. «Горняк» - 4 (9), 13. «Урал-Д» - 3 (9).

Завтра на Динасе огнеупорщики в 17 часов начнут очередную матч с качканарцами.

Завтра на Динасе огнеупорщики в 17 часов встречаются с подмастерьями «Урала».